

**Das Forum Mürwik**  
*www.forum-muerwik.de*

**Protokoll**

**Treffen am 05.03.2015 im Nachbarschaftszentrum St. Klara**

Beginn: 18.30 Uhr  
Ende: 20.00 Uhr

**Anwesende:** Fünf Damen und acht Herren

**Themen:**

**Stadtteilforen:** Es ist mit Frau Erichsen der Begriff **rechtsverbindliche Person** zu klären.

**Das Forum:** Am 31.03. Interview bei der SHZ – Grund ist das Vorhaben des Verlages, alle Stadtteilforen in einem Artikel vorzustellen. Teilnehmer: Frau Tröber, Frau Behling, Frau Dinges, Herr Berghold, Herr Thiemann, Herr Vosgerau.

**Termine:** Es fehlen noch die Termine der Treffen mit der Stadtpräsidentin und Herrn Rohrhuber vom Runden Tisch für Integration

Treffen der Stadtteilforen am 22.04. um 1900h im Rathaus.

**Einladung**

**Zum nächste Forum – Treffen Donnerstag, den 07.05.2015  
um 18.30 Uhr im Nachbarschaftszentrum St.Klara.**

**Themen:** Bericht über Treffen der Stadtteilforen

**Verschiedenes**

U. Thiemann  
(Protokollführer)